1999-2000 LEGISLATURE

CORRECTIONS IN:

1999 ASSEMBLY RESOLUTION 11

Prepared by the Legislative Reference Bureau (July 21, 1999)

In enrolling, the following correction was made:

- **1.** Page 2, line 9: after "federal" insert a comma.
- **2.** Page 2, line 10: delete "state," and substitute "state".

LRB-3224/1ccc-1 JLG:jf